                                        «Тур выходного дня» в Брянске

                                                   Описание тура

         Гостинично-развлекательный комплекс отеля «Гостиный дом» в Брянске предлагает провести незабываемые выходные по «Турам выходного дня» как для отдельного туриста, так и для туристических групп, а так же приглашаем семьи и корпоративные группы!

     «Тур выходного дня»  рассчитан на 3 дня и две ночи, для всех категорий граждан.

     Гости имеют право приобрести тур всеми средствами и каналами бронирования (через телефонную сеть, посредством онлайн-посещения, через сайт, через туроператоров, турфирмы и турагентства). 

- заезд в пятницу с 18-00 до 21-00 час.

- выезд в воскресенье до 21-00 час.

- дети до 2-х лет проживают бесплатно (дополнительное место)

- в стоимость включены услуги: трансфер от места приезда (прилёта) гостей в Брянск (в стоимость тура не входит перелёт или переезд до г.Брянска), проживание в номере «Стандарт», 2-х местный с 1 кроватью (или «Стандарт», 2-х местный с 2-мя отдельными кроватями), 3-х разовое (комплексное) питание в ресторане отеля: в пятницу – ужин, суббота и воскресенье – 3-х разовое, SPA-центр -1 час ежедневно в любое время (бани-сауны, мини- бассейны, купели, бассейн под открытым небом с подогревом, зоны отдыха с чаепитием, настольные игры), экскурсия с экскурсоводом ( в воскресенье в 11-00 час., выезд из отеля в 10-30) в Краеведческий музей г. Брянска, фитнес-зал, аренда беседки, комната отдыха с бильярдом, аэрохоккеем, мини-футболом; библиотека, автостоянка, стиральная машинка-автомат, камера хранения, прокат спортивного инвентаря.

Стоимость рассчитывается при бронировании.
