Санаторно-курортная программа

«Реабилитация в условиях санатория после перенесенных бронхолегочных осложнений, на фоне Коронавирусной инфекции COVID-19»

11 дней / 10 ночей

Стоимость обслуживания на одного человека за период, в рублях
Включает: лечение по программе, проживание в номере выбранной категории, 3-разовое диетическое питание, а также отдельные медицинские услуги, оказываемые в соответствии с мед показаниями по лечению основного заболевания; пользование открытыми подогреваемыми бассейнами с морской и пресной водой, финской сауной и бассейном в СПА салоне "Лагуна" ежедневно с 14:00до 17.00, Wi Fi в общественных зонах, автомобильная парковка.
Расчетный час: заезд в 18:00, выезд до 16:00

Процедуры, включенные в состав программы: прием и динамическое наблюдение врача-терапевта, комплексная диагностика «Медискрин», курс препаратов (лимфостимулирующие, сорбенты, витаминно-минеральный комплекс), электрофорез с террилитином, ВЛОК, ингаляции с минеральной водой и эвкалиптом, тюбаж с магнезией и отваром бессмертника, очистительная клизма, водные процедуры (ванны, душ Шарко), массаж висцеральный, массаж классический шейно-воротниковой зоны, сауна, обертывание, пилинг кофейный, дыхательная гимнастика по Стрельниковой, ЛФК, плавание в бассейне открытом с морской водой, лечебный сон.
