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Меню на встречу Нового Года 2025 на 1 человека

Стоимость 8500р вместе с развлекательной программой

Закуски, салаты

Мясное ассорти                                                                                                                  130 гр.
(буженина, салями с/к, грудинка с/к, томаты вяленые, корнишоны, соус хрен)

     Рыбное плато                                                                                                                      110 гр.

     (форель с/с, селёдочка с/с, волованы с красной икрой, креветка тигровая, лук 

       маринованный, лимон, маслины)

     Брускетта с ростбифом                                                                                               80 гр.
     (пшеничный багет, ростбиф из говяжьей вырезки, помидоры черри, салат)

Мини-эклеры с паштетом из печени цыплёнка                                                 70 гр.                                                            (печень куриная, сливки, коньяк, масло сливочное)                                               

Филе кильки пряного посола                                                                                        90 гр.                                                            (килька с/с, хлеб ржаной, лук маринованный, зелень)                                               

Салат «Греческий»                                                                                                            120 гр.
(перец болгарский, дольки помидор,                                                                                                                                  маслины, лук, свежий огурец, сыр фета)                                                                                        

Салат «Мясной»                                                                                                                   120 гр.
(отварные говядина, картофель, яйцо, маринованный огурец)                    

Жульен «Сытный»                                                                                                                   60 гр.
(песочная корзинка, буженина, филе куриное, карбонад с/к, лук репчатый)                                     

                                                      Горячие блюда (на выбор)

Форель запечённая                                                                                                             180 гр.
(соус терияки)                                                                          

Буженина с брусничным соусом                                                                                180 гр.
(свиная шея в пряных травах)                                                                

Картофель «Айдахо» с прованскими травами                                                    160 гр.

Мандарины                                                                                                                                    160 гр.

Торт «Наполеон»                                                                                                                      50 гр.

Пряники имбирные                                                                                                                   40 гр.

Хлебная корзина 

(булочки собственного производства)                                                                                       150 гр.

Вино Игристое                                                                                                                             200 мл.

Сок  (в ассортименте)                                                                                                                       0,5 л.                                                                                                                                            

Вода минеральная                                                                                                                       0,5 л.

*Еда на 1 персону 1,4 кг

*Напитки на 1 персону 1,2 л    
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Меню детское (от 4-х до 14 лет) на встречу Нового Года 2025

Стоимость 3000 на 1 человека

Ассорти овощное                                                                                                                110 гр.
(свежие томаты, огурчики, паприка)

Мини эклеры с оливье                                                                                                        135 гр.

(карбонат в/к, картофель, огурец, майонез)

Бургер с курицей                                                                                                                 220 гр.
Хрустящая картошечка фри                                                                                     150 гр.
Мандарины                                                                                                                           200 гр.
Торт Новогодний                                                                                                               65 гр.
Пряники имбирные                                                                                                             40 гр.
Хлебная корзина                                                                                                                 100 гр.
Напиток из ягод                                                                                                                   0,5 л.
Вода минеральная                                                                                                               0,5 л.
*Еда на 1 персону 1 кг

*Напитки 1 л
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