КАК ДОБРАТЬСЯ
[bookmark: _GoBack]
Маршрут начинается в Красноярске.
Красноярск - центральный транспортный узел России, через город проходит транссибирская железнодорожная магистраль. На сайте www.rzd.ru вы можете посмотреть расписание, время в пути, узнать цены на билеты, а также забронировать места. Адрес вокзала: ул. Тридцатого июля, 1. Телефон для справок 8 (800) 775-00-00.
Аэропорт Красноярска «Емельяново» принимает самолеты из Москвы, Санкт-Петербурга, Норильска, Барнаула, Иркутска, Новосибирска, Екатеринбурга, Владивостока и многих других городов России, а также Пекина и Бангкока. Прилететь в Красноярск можно рейсами таких авиакомпаний, как «Аэрофлот», «S7», «ЮТэйр», «Нордстар» и другими.
Кроме этого, из соседних регионов удобнее всего в Красноярск добраться поездами.

КАК ДОБРАТЬСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО ИЗ АЭРОПОРТА КРАСНОЯРСКА

На самолёте вы прилетаете в Красноярск (аэропорт «Емельяново», расположен в 40-50 км от города). От аэропорта «Емельяново» до автовокзала можно добраться на проходящих рейсовых автобусах (стоимость проезда около 70 руб.). Посадка/высадка пассажиров в международном аэропорту «Емельяново» осуществляется на отдельной остановке, расположенной на привокзальной площади в 50 метрах от Терминала №1 (терминала внутренних воздушных линий).
Телефон справочной +7(391) 220-11-72. 
Добравшись до автовокзала Красноярска, вы можете сесть на маршрутный автобус города: № 9 или 50 и проехать 15 минут (в сторону центра) до остановки «Театр оперы и балета», далее пешком до гостиницы «Ермак».

СБОР ГРУППЫ

В рамках этого тура не будет общего сбора группы как такого.
Вы самостоятельно добираетесь до гостиницы «Ермак» (г. Красноярск, ул. Сурикова, 13). Заселение в гостиницу возможно после 14:00 в день 1. 
Контактный телефон куратора тура будет предоставлен Вам за 7 дней до начала тура. Вы можете задать ему все возникающие вопросы.

ТРАНСФЕРЫ

В данном туре трансферы не входят в стоимость. По запросу могут быть организованы индивидуальные трансферы. Стоимость индивидуального трансфера на встречу аэропорт – гостиница - 1700 рублей (за легковую машину).

ПОГОДА

Климат Красноярска - резко континентальный. Зимы холодные. Температуру предсказать сложно. Средняя температура января -20С. Снежно и облачно. Бывают годы, когда температура достигает -5С или даже 0С. Даже если в центре Красноярска будет малоснежно, на турбазе «Рыбная Заимка» и в Енисейске будет много белого снега. 

РАЗМЕЩЕНИЕ ВО ВРЕМЯ ТУРА

Гостиница «Ермак» (2 ночи)
Гостиница находится в центре города Красноярска. Построена в советские времена, но в 2019 году была полностью обновлена. Свежий ремонт. Размещение в стандартных номерах с двумя или тремя односпальными кроватями. Дополнительное место - раскладушка. В каждом номере телефон, ЖК-телевизор, холодильник, ванная комната с душевой кабиной, индивидуальный косметический набор, бесплатный Wi-Fi. Завтраки организуются в кафе.
Адрес: г. Красноярск, ул. Сурикова, 13

Турбаза «Рыбная заимка» (2 ночи)
Могучий и холодный Енисей, ласковая и теплая Ангара, сливая воедино свои воды, величаво продолжают свой путь на север. Обилие рыбы ценных пород в этих водах и определило название Заимки - «Рыбная». Стерлядь, таймень, сиг, хариус, енисейский окунь- это те виды рыб, блюда из которых, приготовленные искусными поварами местного ресторанчика, предлагаются всем приезжающим на Заимку. А уютный благоустроенный коттедж на берегу реки Енисей круглый год принимает гостей, желающих уединиться в тишине и покое настоящей тайги. 
В номере имеется: большая двуспальная кровать из массива осины, тахта, телевизор, журнальный столик, табуреты, раздевалка, туалетная комната, горячая и холодная вода. Одноместное размещение за доплату. 
Дополнительные услуги: баня, бильярдная, рыбная ловля, лыжные прогулки (необходимый инвентарь можно взять в прокат), подледная рыбалка.
Адрес: место слияния двух рек Ангары и Енисея, на левом берегу Енисея, неподалеку от дер. Усть-Тунгуска. В 270 км от г. Красноярск

НЕОБХОДИМО ВЗЯТЬ С СОБОЙ

Документы (паспорт, медицинская страховка, путевка или договор). Одежда для путешествия должна быть, в первую очередь, удобной. Пожалуйста, возьмите с собой то, что Вы обычно надеваете для зимних пеших прогулок и отдыха.
Термобельё, флис или полартек – штаны и свитер, пуховый жилет, утеплённые штаны или полукомбинезон, тёплая куртка (желательно пуховик), шерстяные носки 2 пары, свободная обувь с высоким голенищем, тёплая шапка с ушами, перчатки (лучше вязаные) + тёплые рукавицы.

СОТОВАЯ СВЯЗЬ

Сотовая связь работает на маршруте без перебоев. Wi-Fi доступен только в отеле «Ермак».

