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1. В соответствии со статьями 63, 64 Семейного кодекса РФ родители являются законными представителями детей, на которых возложена ответственность за их здоровье и безопасность, неисполнение которой преследуется по закону. 
В случае невозможности исполнения данных обязанностей лично законным представителем при возвращении ребенка из детского оздоровительного лагеря (далее – ДОЛ), применению подлежат нормы гражданского законодательства, регулирующие взаимоотношения «доверитель – поверенный».
Это особая форма сделки, по которой один гражданин может передать некоторые свои права и обязанности другому лицу, составив специальный документ – доверенность. Он имеет специальную форму и заверяется нотариально или в ином порядке, установленном Гражданским кодексом РФ. То есть, родитель имеет право поручить другому лицу (не законному представителю) осуществить его права и обязанности (совершить некоторые действия) в отношении своего ребенка.
Исходя из законодательства об опеке и попечительстве, а также Гражданского кодекса РФ, родители имеют право дать разрешение как родственнику, так и иному лицу (которому они доверяют) забрать ребенка из любого учреждения, в том числе, из детского оздоровительного лагеря, и доставить до места, оговоренного законным представителем.
Получение такого документа наделяет того, кто будет забирать ребенка, определенными правами и обязанностями. То есть указанный человек будет временно нести полную ответственность за жизнь и здоровье ребенка с момента вывоза его из учреждения и до передачи законным родителям.
Таким образом, право забирать ребёнка имеют только родители или лица, официально их заменяющие. Все остальные родственники и знакомые должны иметь нотариально заверенную доверенность от законных представителей (в том числе бабушки и дедушки).
Согласно требованиям, содержащимся в гражданском законодательстве, доверенность должна быть составлена в письменном виде и заверена уполномоченными должностными лицами.
Заверить документ имеют право нотариусы или иные лица, указанные в статье 185.1 Гражданского кодекса РФ, статье 37 Основы законодательства Российской Федерации о нотариате" (утв. ВС РФ 11.02.1993 N 4462-1).
Если доверенность не заверена, то она не наделяет никакими правами и обязанностями того, кому она выдана.

2. Родитель (доверенное лицо) подходит к охране, предъявляет паспорт и доверенность (при наличии обстоятельств, указанных в пункте 1), забирает документы ребенка, расписывается в ведомости получения, и забирает ребенка.

3.  Если дети доставляются из лагеря организованно, то ответственность за их жизнь и здоровье возлагается на сопровождающих. 

4. Сопровождающие забирают детей по следующему порядку:
предъявляют паспорт, приказ из школы / организации, на основании договора с которым размещены несовершеннолетние, забирает документы детей, расписывается в ведомости получения.

5. В случае опоздания законный представитель или уполномоченное лицо извещает по телефону ребенка или воспитателя о задержке. 
6. Самостоятельная поездка ребенка без сопровождения взрослых не допускается. 
Встреча ребенка из ДОЛ является обязанностью законного представителя и/или Учреждения, организовавшего отдых детей в ДОЛ. Взаимоотношения между законным представителем и Учреждением, организовавшим отдых детей в ДОЛ, урегулируются ими самостоятельно.
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