КАК ДОБРАТЬСЯ

Маршрут начинается в Абакане.  
Существуют прямые рейсы Москва-Абакан: авиакомпании «Аэрофлот» (вылет 23:40, прилет в 08:10, ежедневно) и « S7 » (вылет 22:05, прилет 06:35, ежедневно). Обратно авиакомпанией «Аэрофлот» (вылет 09:30, прилет в 10:20, ежедневно) и «S7» (вылет 07:40, прилет 08:35, ежедневно). Стоимость авиабилетов Москва-Абакан-Москва - от 21000 руб.
Кроме того, в Абакан ежедневно ходит поезд № 124 из Красноярска и № 068 из Москвы через Екатеринбург, Новосибирск и другие города. Прибытие в Абакан поездов 06:00-06:35. Отправление из Абакана в 18:00-19:30. На сайте www.rzd.ru вы можете посмотреть расписание, время в пути, узнать цены на билеты, а также забронировать места. Телефон для справок 8 (800) 775-00-00.

СБОР ГРУППЫ

Встреча участников тура происходит в день 1 в аэропорту г. Абакана в 09:30, после этого группа заезжает на железнодорожный вокзал Абакана за туристами, прибывшими поездом. 
Гид встречает туристов с табличкой «Саянское Кольцо». Телефоны гида будут переданы вам за 7 дней до тура.

ТРАНСФЕРЫ

Трансфер из гостиницы в аэропорт Абакана в последний день тура не входит в стоимость. Вы можете вызвать такси.

ПОГОДА

Климат Хакасии - резко континентальный. Зимы холодные. Температуру предсказать сложно. Средняя температура января -20С. Снежно и облачно. Бывают годы, когда температура достигает -5С или даже 0С. Даже если в городах города будет малоснежно, в тайге будет много белого снега. 

РАЗМЕЩЕНИЕ ВО ВРЕМЯ ТУРА

Туристическая база «Снежный барс» (2 ночи)

База расположена в окружении живописных гор Западного Саяна, в самом сердце дружелюбной сибирской тайги на берегу чистейшей горной реки Стоктыш на высоте1250 метров над уровнем моря. Изюминка базы - разнообразные блюда в лучших традициях русской таёжной кухни, русская баня с парной на берегу горной реки и настоящая тайга, окружающая базу со всех сторон.
Размещение для туристов на базе осуществляется в деревянных домиках (нижний ряд) на 1-2 человека, обставленных мебелью, в каждом из которых есть жаркая кирпичная печка; комната гигиены с биотуалетом и умывальником. 
А также в однокомнатных домах (верхний ряд) с застеклённой верандой, которые отличаются большей площадью и в отделке их интерьера использованы рога и шкуры зверей. Кроме того, в некоторых домах верхнего ряда дополнительно выложены камины. 
В доме имеется: две кровати (2-х спальная и 2-х ярусная).  Стол, стул, шкаф, тумбочка. В каждом доме имеется комната гигиены с биотуалетом и умывальником. Отопление печное.
На территории базы главный корпус, холл с мягкой мебелью, камином, баром, караоке, бильярдом, кафе на 30 человек, русская баня.

Гостевые дома этнографического музея «Шушенское» (1 ночь)

Это возможность переночевать в типично сибирских деревянных домах, воссозданных по образцу XIX века, но в то же время предоставляющих гостям полный комфорт, привычный современному городскому жителю. Администрация музея открыла продажу мест в своих гостевых домах летом 2013 г., но уже за это короткое время наши клиенты успели полюбить колоритные комфортные домики, располагающиеся совсем рядом с музеем, а также настоящую сибирскую кухню, которой потчуют гостей. Музейный комплекс располагает 5 большими деревянными домами, каждый из которых уникален по-своему, каждый имеет свою легенду и внутреннее убранство. 
В каждом доме от 2 до 4 комнат, приспособленных для двухместного проживания (по 2 односпальные кровати). Каждая из комнат имеет собственную ванную комнату с полным санузлом (душевая кабина, современная сантехника, предметы индивидуальной гигиены, халаты, полотенца, тапочки). Также в каждой комнате установлен кондиционер, в каждом доме есть холодильник, розетки. 
Дополнительные услуги: WiFi (бесплатно), сибирская баня, фотографирование в национальных костюмах, тематические экскурсии.
Адрес: Красноярский край, пгт. Шушенское, ул. Новая, 1.

Гостиница «Хакасия» 3* (1 ночь)

Гостиница находится в центре Абакана. Проживание в номерах с 1 или 2 кроватями, дополнительное место - раскладушка. В стоимость проживания включен завтрак. Номера оборудованы всем необходимым. Wi-Fi бесплатно.
Адрес: г. Абакан, ул. Ленина, 88.

НЕОБХОДИМО ВЗЯТЬ С СОБОЙ

Документы (паспорт, медицинская страховка, путевка или договор). Одежда для путешествия должна быть, в первую очередь, удобной. Пожалуйста, возьмите с собой то, что Вы обычно надеваете для зимних пеших прогулок и отдыха.
Термобельё, флис или полартек – штаны и свитер, пуховый жилет, утеплённые штаны или полукомбинезон, тёплая куртка (желательно пуховик), шерстяные носки 2 пары, свободная обувь с высоким голенищем, тёплая шапка с ушами, перчатки (лучше вязаные) + теёплые рукавицы.

СОТОВАЯ СВЯЗЬ

Сотовая связь будет отсутствовать с обеда дня 1 до обеда дня 3 на территории турбазы «Снежный Барс» в тайге. Wi-Fi, соответственно, в лесу тоже отсутствует. Полный digital-детокс!
[bookmark: _GoBack]
Желаем Вам приятного путешествия!

