Что взять ребёнку в «Орлёнок»?
Форменная одежда для детей в «Орлёнке» не предусмотрена. Брендированные футболки с логотипом ребятам выдают только на крупные мероприятия, поэтому собирая ребёнка в лагерь подготовьте ему оптимальный базовый комплект одежды, который даст возможность составлять различные вариации примерно на 10 дней.
Если ребёнок добирается в «Орлёнок» длительное время (поездом, с пересадками), продумайте ему комплект одежды для дороги. Она должна быть удобной, комфортной и немнущейся.
Внимание!
Дорожные сумки/чемоданы на весь период смены сдаются в камеру хранения детского лагеря. Ребёнок имеет к ним доступ через три-четыре дня после начала смены (возможность взять необходимые вещи из сумки, положить те вещи, которые уже не требуются).
При заезде в детский лагерь у ребёнка должна быть ручная кладь (пакет, рюкзак) с вещами на первые три-четыре дня смены*, которые ребёнок забирает с собой в жилую комнату:
1. Предметы ухода и личной гигиены: зубная щетка, паста, шампунь, гель для душа/мыло, мочалка, расчёска или щётка, полотенце для пляжа и т.п.
2. Смена нижнего белья на три дня, футболка или пижама.
3. Одежда для повседневной носки и занятий физкультурой: футболка (2 шт.), футболка белая (1 шт.), джинсы, шорты, куртка-ветровка/толстовка, платье/юбка, носки (3 пары), купальный костюм/плавки (2 шт), спортивные штаны/шорты, головной убор.
4. Обувь: комнатные тапочки, пляжные тапочки, кроссовки/кеды, сандалии/балетки.
5.Парадная одежда: рубашка, брюки/юбка/платье.
6. Ручка, тетрадь/блокнот, рюкзак/сумочка для пляжа.
*(данный список вещей актуален для смен с июня по сентябрь)
В «Орлёнке» у ребят будет возможность постирать свою одежду в машине два раза за смену по графику отрядов (для ребят лагеря «Солнышко» по необходимости не менее шести раз). Одежда для стирки сдаётся вожатому в индивидуальном мешке и выдаётся на следующий день (ребятам из лагеря «Солнышко» мешок не нужен). Нижнее бельё дети стирают самостоятельно (кроме ребят из лагеря «Солнышко»), для этого в лагере есть тазы и сушилки. 
Маленьким детям рекомендуем маркировать одежду, написав на внутренних этикетках имя и фамилию ребёнка. При упаковке вещей сделайте их опись в двух экземплярах, один оставьте у себя, а второй положите во внутренний карман чемодана. При отъезде эта опись поможет ребёнку собрать все свои вещи, а вам проконтролировать их наличие по возвращении.
Предметы личной гигиены:
· зубная щетка и паста;
· мыло туалетное в мыльнице. Хозяйственное, с помощью которого, можно постирать носки, плавки, нижнее белье;
· мочалка, шампунь, гель для душа, возможно, необходимый лично ребенку питательный крем (один раз в неделю санитарный день, а искупаться в душе можно практически каждый день);
· расческа, ножницы для ногтей;
· для девочек: косметические принадлежности для ухода за кожей и телом; гигиенические принадлежности. Лучше, если все это будет находиться в специальной сумочке для предметов личной гигиены.
Для летнего сезона (май-сентябрь):
· спортивный костюм и закрытая спортивная обувь;
· кроссовки, туфли, босоножки-сандали с фиксированной пяткой, сланцы для пляжа;
· бейсболка, косынка или солнцезащитная шляпа (не менее 2);
· купальник, плавки (лучше иметь два комплекта);
· 5-6 пар носков;
· нательное белье (трусики, маечки и т.п.);
· пижама, ночная сорочка;
· 4 -5 футболок с коротким рукавом;
· две- три пары шорт/коротких брюк;
· две пары джинс или две пары брюк;
· две-три юбки/платья для девочек;
· 1-2 толстовки с капюшоном;
· одна куртка/ветровка;
· один плащ-дождевик;
· один комплект нарядной одежды;
· один мешок/пакет для грязного белья;
· один мешок для машинной стирки белья.
Гаджеты:
· телефон (недорогой);
· подзарядка;
· фотоаппарат (возможен).
Прочее:
· солнцезащитные очки;
· любимая книга.
· бутылка для воды;
Для участников творческих смен и фестивалей рекомендуется:
· одежда для выступлений;
· музыкальные инструменты.

Если ребёнок занимается вокалом, танцами, гимнастикой и другими творческими занятиями, то можно привести с собой фонограммы, костюмы для выступления.






Деньги:
· денежная сумма на экскурсии (при желании);
· сумма на сувениры и приятные мелочи;
· какая-то сумма на дорогу (возможно, лучше отдать эти деньги руководителю поездки, если ваш ребенок не может ещё сам управлять своими финансами)
Размер денежной суммы вы определяете сами, исходя из собственного бюджета и запросов ребёнка. При заезде в «Орлёнок» привезённые денежные средства кладутся на личный счёт и выдаются по запросу в кассе.

Обратите внимание!
Перед поездкой в лагерь можно оформить для ребёнка банковскую карту и пополнять её при необходимости.
На территории центра есть банкоматы Сбербанка и ВТБ, где можно обналичить средства.
Посещение банкоматов возможно только вместе с вожатым.

Чего НЕ следует брать с собой:
[bookmark: _GoBack]Не рекомендуем брать с собой дорогие украшения, аудио-, видеотехнику, электронные игры.
Категорически запрещено брать колюще-режущие предметы, петарды, лазерные указки, сигареты, спички, зажигалки, алкогольные напитки, наркотические и токсические вещества.


